

詩篇 141 篇 靈修短文

詩篇 141:1

「耶和華啊，我曾求告祢，求祢快快臨到我這裏！我求告祢的時候，願祢留心聽我的聲音！」

本篇是大衛逃亡時身處在藏身洞中，痛苦地向神呼求。

眼目的情慾如同衝出地獄牢籠的黑暗勢力，肆無忌憚地撲向世人的眼球。讓我內心是何等擔憂和煎熬啊！不由得像大衛一樣發出了痛苦的呼求：「主啊，求祢快快臨到這個世界！求祢不叫我的心偏向邪惡，以致我和作孽的人同行惡事；也不叫我吃他們的美食。」

世界的成功和享樂其實是引誘世人走向犯罪和墮落，我似乎再次看到魔鬼在伊甸園引誘亞當和夏娃悖逆神。罪惡使人的心越來越偏離神，偏向了邪惡。然而，當基督徒憤怒抗議時，他們竟然要人們理解和包容。此刻我真心期盼主耶穌能快快臨到，保守我們的心思意念，糾正世人的想法與認知，使人們重新回到神的旨意中。

「求祢保護我脫離惡人為我設的網羅和作孽之人的圈套！」我深知遠離神的幫助和帶領，人心自然會偏離並轉向邪惡，漸漸地陷落於罪惡之中，難以自拔，這是人的罪性使然。「主耶和華啊，我的眼目仰望祢，我投靠祢！」祈求神使我完全投入主的懷抱裡，因為唯有靠主才能剛強壯膽，靠主才能抵擋魔鬼的一切試探引誘，從而不斷地飽嘗來自於神賜予我們的平安與喜樂、祝福與恩典。

一起來禱告：

主耶穌啊！求祢快快降臨，降臨到每個人的內心，也降臨在我們實際生活中。用祢的愛、祢的旨意和話語來環繞我們，圍繞在我們的四周，使我們能夠戰勝世界對我們的各樣引誘和試探，飽嘗神無限的憐憫與慈愛！

--小羊

[#詩篇 141 篇](#)

[#詩篇靈修短文: https://bolip.org/bolip/devotion-essays](https://bolip.org/bolip/devotion-essays)

[#波特蘭恩典之路月刊: https://bolip.org/bolip/grace-monthly](https://bolip.org/bolip/grace-monthly)

[#波特蘭靈糧堂: https://bolip.org/bolip](https://bolip.org/bolip)